Жамиятнинг ишлаб чиқаришни маҳаллийлаштириш ва кооперациясини ривожлантириш чора-тадбирлари юзасидан 2024 йилнинг ярим йиллик якунлари бўйича
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Ўзбекистон Республикаси Президентининг 2019 йил 24 августдаги ПҚ-4426-сонли қарорининг 6-банди талабларидан келиб чиқиб, Ўзбекистон Респуликаси Давлат активларини бошқариш агентлигининг 2019 йил 10 сентябрдаги №03/19-сонли хат-талабномасига асосан жамият акциядорларининг навбатдан ташқари умумий йиғилиши ўтказилган ва жамият бошқаруви раисининг ишлаб чиқариш, махаллийлаштириш, кооперация алоқаларини кенгайтириш ҳамда ахборот технологиялари масалалари бўйича биринчи ўринбосари лавозими жорий қилинди ва жамиятнинг ташкилий тузилмасига тегишли ўзгартиришлар киритилди.
Жамиятда Ҳисоботда, хусусан жамиятда 2024 йилнинг ярим йиллиги давомида экспорт шартномалари тузилмаган.
Импорт шартномалар тўғрисида:
Жамият кузатув кенгашининг 2024 йил 20 февралдаги 6-сонли йиғилишида “BIOKIMYO” АЖ нинг модернизация ва реконструкция қилиш чора-тадбирлари” тасдиқланган бўлиб, унга “Суткасига 60 000 литр спирт ишлаб чикарадиган  янги брагоректификацион қурилмасини сотиб олиш ва ўрнатиш” лойихаси киритилган ва лойиҳани молиялаштириш манбаи банк кредитлари белгиланган. 
Хозирги кунда бундай линия амалда ишлаб келаётганлигини, бу линия 2014 йилда Италиянинг “Frilli Srl” компанияси билан тузилган шартнома асосида ўрнатилган ва 10 йил олдин ишга туширилган. 
Қўшимча қувватларга эга бўлиш ёки келгусида резерв сифатида ишлатиш имконини бериш учун  яна “Суткасига 60 000 литр спирт ишлаб чикарадиган  янги брагоректификацион қурилмасини сотиб олиш ва ўрнатиш” мақсадга мувофиқлиги сабабли жамиятнинг модернизация чора тадбирларига киритилган.
2014 йилда ўрнатилган ушбу БРУ линиясини Италиянинг “Frilli Impianti Srl” компаниясидан харид қилинган.
Улар билан яна шу линияни сотиб олиш юзасидан музокаралар олиб бориш натижасида қуйидагилар маълум бўлди:
2024 йил 1 мартда “Sayxun oyna” MChJ ва Италиянинг «Omnia Della Toffola S.p.A.» компанияси билан  “Суткасига 60 000 литр спирт ишлаб чикарадиган  янги брагоректификацион қурилмасини сотиб олиш ва ўрнатиш” бўйича №OFF-00000247_R0_FC_EN_RU сонли контракт тузилган.
Ушбу контрактни ўзаро уч томонлама қўшимча келишув тузиш йўли билан “Сотиб олувчи” нинг хуқуқий вориси сифатида “BIOKIMYO” АЖ нинг “Сотиб олувчи” хуқуқ ва мажбуриятларини олиши, қўшимча келишувда ускунанинг қиймати ва тўловларни амалга ошириш графиклари келишув ишлари олиб борилди.
Жамият ишлаб чикаришини модернизация килиш максадида “Суткасига 60 000 литр спирт ишлаб чикарадиган  янги брагоректификацион курилмасини сотиб олиш ва ўрнатиш” учун  Италиянинг “«Omnia Della Toffola S.p.A.» компанияси ва “Sayxun oyna” MChJ билан 2024 йил 1 мартда №OFF-00000247_R0_FC_EN_RU сонли умумий суммаси 3 989 000 € (Евро) тузилган контрактга ўзаро уч томонлама қўшимча келишув тузиш йўли билан мажбуриятдаги шахсларнинг ўзгариши асосида,  “BIOKIMYO” АЖ “Сотиб олувчи” нинг хуқуқ ва мажбуриятларини олиши, унинг хуқуқий вориси сифатида қиймати 2 070 000 € (Евро) лик Қўшимча келишув тузилганлиги маълумот учун қабул қилинсин.
[bookmark: _GoBack]Жамиятда харидлар жараёни шаффофлиги ва асослилигини таъминлаш мақсадида, Ўзбекистон Республикасининг 2021 йил 21 апрелдаги “Давлат харидлари тўғрисидаги” ЎРҚ-684 сонли Қонунига асосан, шартномалар тузилиши давлат харидлари махсус ахборот портали Xt-xarid.uz, uzex.uz ва cooperation.uz ҳамда 2023 йилнинг
5 августидан NEW cooperation.uz портали ёрдамида амалга оширилиши йўлга қўйилган.
Давлат харидлари махсус ахборот порталида харид xarid.uzex.uz бўйича шартномалар тузилган (Маълумотлар 5-иловада тақдим қилинган).
Жамиятда Ўзбекистон Республикаси товар хом-ашё биржаси орқали uzex.uz савдо майдонида жами 13 560 787 минг сўмлик хом-ашёларни ва ТМБ сотиб олиш, жумладан буғдой, карбамид, цемент, бетон қоришмаси, металл маҳсулотлари махаллий ишлаб чиқарувчилардан сотиб олиниб шундан 13 533 646 минг сўмлик маҳсуло  тўғридан тўғри шартномалар асосида ҳамда 27 141  минг сўмлик xarid.uzex.uz электрон савдо платформасида ҳамда тайёр махсулотларни сотиш бўйича 271 385 472 минг сўмлик  шартномалар тузилди.
Харидлар жараёни шаффофлиги ва асослиги, шу жумладан махаллий махсулотларнинг сифат ва нарх бўйича белгиланган параметрларга мувофиқлигини хисобга олган ҳолда харидлар амалга оширилади.
Жамият тармоқлар ҳамда ҳудудлар таркибига кирувчи фаолият кўрсатаётган саноат корхоналарини Электрон кооперация порталига қамраб олиш мақсадида ташкил қилинган cooperation.uz дан рўйҳатдан ўтказилган.
Тармоқлараро кооперацияни ривожлантириш бўйича чоралар ва корпоратив харидлар қонун хужжатларига мувофиқ амалга оширилмоқда. 
Электрон кооперация портали cooperation.uz да 2024 йилнинг 1 ярим йиллик якунлари давомида  товарлар махаллий ишлаб чикарувчилардан харид қилинмаган. 
Давлат харидлари электрон тизими xt-xarid.uz электрон савдо майдони электрон дўкон 2024 йилнинг 1 ярим йиллик якунида 49 387  минг сўмлик 14  шартнома тузилган, шунингдек Аукцион асосида 5 та шартнома 1 935 093 минг сўмлик товарлар (Кимёвий воситалар, ферментлар, ва хакозо) 
Жамиятда замонавий ахборот технологияларидан кенг фойдаланиш, ишлаб чиқариш самарадорлигини оширишга қаратилган дастурий таъминотларни жорий қилиш мақсадида Алкогол ва тамаки бозорини тартибга солиш ва виночиликни ривожлантириш Агентлиги билан ҳамкорликда кузатиш тизимини ўз ичига олувчи истеъмол ва техник этил спирти, алкоголь ва тамаки маҳсулотлари ишлаб чиқариш ҳажмларини ҳисобга олиш ахборот тизимини  жорий этилди. 
Ўзбекистон Республикаси Президентининг 2020 йил 23 июлдаги ПФ-6033 сонли фармоннинг 10 бандида истеъмол ва техник этил спиртини ташувчи автотранспорт воситалари 2021 йил 1 июлдан бошлаб реал вақт режимида автомотлаштирилган кузатув тизими (GPS) билан жиҳозланган ва давлат солиқ инспецияси билан интеграция бўлиши таъминланган.
Амалдаги 1С-Корхона дастурини янада мукаммал қилиш ва янги версияларини ўрнатиш бўйича “FIDES PROJECTS” ташкилоти билан шартнома тузилган. 
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