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2. “BIOKIMYO” АЖ нинг  ўтган йиллар тақсимланмаган соф фойдасини  тақсимлаш.
Кузатув кенгашининг 2022 йил 21 декабрдаги 7-сонли йиғилишида 
- жамият устав фонди 2018 йил 2 июндаги кузатув кенгаши қарори билан қўшимча акцияларни чиқариш йўли билан кўпайганлигини, ҳозирда устав фондининг миқдори 9 569 744 000 сўм бўлиб, у номинал қиймати 3 350 сўмдан бўлган 2 856 640 дона акциялардан иборатлиги;
- 2018-2022 йил якунлари бўйича ўтказилган акциядоларнинг умумий йиғилиши қарорлари билан соф фойданинг бир қисми келгусида жамиятнинг Устав фондини кўпайтириш (капитализация қилиш) мақсадида жамият ишлаб чиқаришини ривожлантиришга йўналтирилганлиги;
- ўтган йиллар 2017-2021 йил якунларининг тақсимланмаган фойдаси 10 826 930 122,50 сўмни ташкил қилганлиги;
- жамият Устав фондини ўтган йилларда тақсимланмган фойдасининг 10 073 414 736,84 сўм қисми жамият устав фондини қўшимча акцияларни жойлаштириш  йўли билан кўпайтиришга, шундан 9 569 744 000 сўм миқдордаги номинал қиймати 3 350 сўм бўлган 5 713 280 дона оддий акцияларни жойлаштириш йули билан жамият устав фондини кўпайтиришга ва бир қисми устав фондини кўпайтиришда юридик шахслардан олинадиган 5 (беш) фоиз солиқ тўловига ва жисмоний шахсларнинг даромад солиғидан имтиёзи ҳисобига шаклланган бир қисмини жисмоний шахс бўлган акциядорларга тўлаб берилишига йўналтиришни, бунда акциядорларнинг тенг хуқуқлилиги сақланиб қолиниши;
- Ўзбекистон Республикаси “Акциядорлик жамиятлари ва акциядорларнинг ҳуқуқларини ҳимоя қилиш тўғрисида” ги Қонуннинг 18-моддаси ва жамият Уставининг 4.6.-бандига асосан жамиятнинг устав фондини кўпайтириш ва жамият уставига тегишли ўзгартиришларни киритиш ҳақидаги қарорларни қабул қилиш кузатув кенгаши ваколатига киритилганлиги;
- Акциядорларнинг 2018-2022 йилларда ўтказилган умумий йиғилишларининг қарорлари билан жамиятнинг ўз капитали ҳисобидан жами 9 569 744 000 сўмга Устав фондининг кўпайтирилиши қўшимча акцияларнинг жойлаштириш йўли билан амалга оширилган тақдирда, жамиятнинг Устав фонди 19 139 488 000 сўмни ташкил қилиши, бунда Устав фонди хар бир акциянинг номинал қиймати 3 350 сўм бўлган 5 713 280 дона акциялардан иборат бўлиши;
 - устав фондини кўпайтириш жамиятнинг захира фонди устав фондининг 
15 фоизини ташкил этилиши ва у белгиналган миқдорга етгунига қадар ҳар йили соф фойданинг камида 5 фоиз миқдорида мажбурий ажратмалар ўтказиш орқали шакллантирилиши;
- Жамият акциядорларининг 2022 йил 29 июндаги умумий йиғилишида тасдиқланган янги таҳрирдаги Уставининг 5.1.2-бандига асосан жамиятнинг эълон қилинган акциялар сони 4 642 040 доналиги; 
Жамият устав фондини кўпайтиришда яна қўшимча равишда чиқариладиган номинал қиймати 3 350 сўм бўлган  2 856 640 дона акция аввал чиқарилган ҳар бир акцияга қўшимча 1 (бир) дона акциядан мутаносиб равишда жойлаштирилиши мухокама қилинганлиги ва кузатув кенгаши томонидан  ўтган йиллар тақсимланмаган фойдасини тақсимлашни умумий йиғилишда тасдиқлаш учун қуйидагилар тавсия қилинганлигини айтди:
“BIOKIMYO” АЖ нинг ўтган йиллар тақсимланмаган  фойдаси 10 826 930 122,50 сўм  қуйидагича тақсимлаш, яъни:
· 10 073 414 736,84 сўм қисми ёки 93,04 % фоизи, жамият устав фондини қўшимча акцияларни жойлаштириш  йўли билан кўпайтиришга:
·  шундан 9 569 744 000 сўми устав фондини кўпайтиришга;
· бир қисми устав фондини кўпайтиришда қўшимча акциялар чиқарилишини рўйхатдан олинган кундан ўн иш куни ҳолатига шакллантирилган реестрдаги юридик шахслардан тегишли акциялар сонига мутаносиб равишда олинадиган 5 (беш) фоиз солиқ тўловига ва жисмоний шахсларнинг солиқдан имтиёзи ҳисобига шаклланган қисмини жисмоний шахс бўлган акциядорларга тўлаб берилишига йўналтириш, бунда акциядорларнинг тенг хуқуқлилиги сақланиб қолинишини инобатга олиш; 
· Жисмоний шахс бўлган акциядорларга жисмоний шахсларнинг солиқдан имтиёзи ҳисобига шаклланган миқдорини қўшимча акциялар чиқарилишини рўйхатдан олинган кундан ўн иш куни ҳолатига шакллантирилган реестрдаги тегишли акциялар сонига мутаносиб равишда пластик карталарига пул ўтказилиши амалга ошириш;
