«BIOKIMYO»   АЖ акциядорлари диққатига!
«BIOKIMYO»  АЖ  Кузатув кенгашининг 2018 йил 15 сентябрдаги  9/18-сонли йиғилиши  қарорига биноан  жамият акциядорларининг навбатдан ташқари умумий йиғилиши 2018 йил 9 октябрда соат 10.00 да  «BIOKIMYO»  АЖ  маъмурий биносининг катта мажлислар залида  бошланишини маълум қилади.

Манзил: Янгийўл шахар, Кимёгар кўчаси ,1-уй

Кун тартибига қуйидаги масалалар киритилган:

1. “BIOKIMYO” акциядорлик жамияти акциядорларининг навбатдан ташқари умумий йиғилиши регламентини тасдиқлаш.
2. “BIOKIMYO” акциядорлик жамиятининг кузатув кенгаши, тафтиш комиссияси ва ижроия органи аъзоларига хақ тўлаш ва рағбатлантириш тўғрисидаги низом” нинг янги тахририни тасдиқлаш.
3. “BIOKIMYO” акциядорлик жамияти Кузатув кенгаши таркиби аъзолигига қайта сайлаш.
Акциядорларни руйхатга олиш 2018 йил 9 октябрь куни соат 9.00 да бошланади.
Акциядорларнинг навбатдан ташқари умумий йиғилишга шахсини тасдиқловчи хужжат, вакиллари эса нотариал тартибда тасдиқланган ишончнома билан келишлари шарт.
Акциядорларнинг навбатдан ташқари умумий  йиғилиши бўйича тайёрланган хужжатлар билан жамиятнинг www.biokimyo.uz сайтида танишиб чиқиш мумкин, қуйидаги манзил: Янгийул шахри,  Кимегар кўчаси, №1-уй, «BIOKIMYO»  АЖ. Тел: (0-370) 602-43-97 ва қуйидаги эл.манзиллар yangiyolbiokimyo@vinsanoat.uz, biokimyo@mail.ru бўйича  мурожаат қилишингиз мумкин: 
Жамият Кузатув кенгашининг 2018 йил  15 сентябр куни ўтказилган йиғилишида қимматли қоғозлар эгаларининг рўйхатини тузиш тўғрисида қарор қабул қилинди.
Акциядорларга навбатдан ташқари умумий йиғилиши ўтказилишини хабар бериш учун акциядорлар реестри – 2018 йил   15 сентябрь  холатига кўра ёпилади.
Акциядорларнинг навбатдан ташқари умумий йиғилишда қатнашиш учун  акциядорлар реестри – 2018 йил  3 октябрь  холатига кўра ёпилади

Кузатув кенгаши

Вниманию акционеров АО «BIOKIMYO»!
На основании решения заседания №9/18 наблюдательного совета общества от 15 сентября 2018 года сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров  9 октября 2018 года в 10-00 часов в большом зале административного здания 
АО «BIOKIMYO»

Адрес: город Янгиюль, улица Кимёгар, дом 1.

Вопросы включенные в повестку дня:

1. Утверждение регламента внеочереднего общего собрания акционеров АО “BIOKIMYO».
2. Утверждение новой редакций “Положения о вознагрождении членов наблюдательного совета, ревизионной комиссии и премировании членов исполнительного органа АО «BIOKIMYO”.

3. Перевыборы кондидатуры в состав Наблюдательного совета АО “BIOKIMYO».
Регистрация акционеров начинается в 9-00 часов 9 октября 2018 года.
Для регистрации необходимо предъявить документ удостоверяющий личность (паспорт), представителю акционера обязательно - нотариально заверенную доверенность. 
С материалами и информацией касательно общего собрания акционеров можно ознакомится на сайте общества www.biokimyo.uz, можно обращаться по адресу г.Янгиюль, ул.Кимёгар, дом1, тел.: (370) 602-43-97 и по электронному адресу yangiyolbiokimyo@vinsanoat.uz,  biokimyo@mail.ru.

На заседании наблюдательного совета от 15 сентября 2018 года было принято решение о формировании реестра акционеров:

Дата формирования реестра для оповещения о проведении внеочередного общего собрания на 15 сентября 2018 года.

Дата формирования реестра акционеров для участия на внеочередном общем собрании на 3 октября 2018 года.

Наблюдательный совет


