ВНИМАНИЕ АКЦИОНЕРАМ АО «BIOKIMYO»!
По решениям Общих собраний акционеров АО «BIOKIMYO» дивиденды по итогам 2017 года, 2018 года и по итогам 2019 года начислены и выплачены в полном объеме и в срок.
Форма оплат дивидендов осуществлялся путем перевода средств на банковский счет и путем перечисления денежных средств на пластиковую карточку.
Дивиденды по итогам 2017-2019 года отправлены почтовым переводом по адресам. Невостребованные акционерами дивиденды возвращены почтой на расчетный счет АО «BIOKIMYO» с указанием причины возврата (отсутствие адресата или со смертью акционера). 
АО «BIOKIMYO» продолжает выплату не востребованных дивидендов.
В связи с этим администрацией АО «BIOKIMYO» в целях организации выплаты дивидендов опубликован список акционеров по невостребованным дивидендам и просит Вас (или Ваших правопреемников) обратится в администрацию за информацией.
Контакты: Веб-сайт www.biokimyo.uz, E-mail: info@biokimyo.uz, тел.: 0-370 602-51-11.
Прилагаем информацию о невостребованных дивидендов. 

ДИҚҚАТ
«BIOKIMYO» АЖ АКЦИЯДОРЛАРИГА !

«BIOKIMYO» АЖ акциядорларнинг 2017 йил, 2018 йил ва 2019 йил якунлари дивидендлари хисобланган ва тўлалигича ўз вақтида тўлаб берилган.
Дивидендларни тўлаш шакли пластик карточкаларга пул ўтказиш ёки пул кўчириш йўли билан амалга оширилгаен.
Жамият томонидан 2017-2019 йил якунлари бўйича дивиденлар почта ўтказмалари орқали олувчининг манзиллари кўрсатилган ҳолда ўтказилган. Акционерлар томонидан талаб қилиб олинмаган дивидендлар почта томонидан сабаблари (манзилда истиқомат қилмаслиги, манзилнинг нотўғри кўрсатилганлиги ёки акциядорнинг вафот этганлиги) кўрсатилган ҳолда  «BIOKIMYO» АЖ хисоб рақамига қайтарилган.
«BIOKIMYO» АЖ томонидан талаб қилиб олинмаган дивидендлар тўлови давом этяпти.
Шу сабабли «BIOKIMYO» АЖ маъмурияти дивидендларни тўлашни амалга ошириш мақсадида талаб қилиб олинмаган дивидендлар бўйича акциядорларнинг рўйхати эълон қилинган ва  Сизни (ёки хуқуқий ворис, меросхўрингизни) маълумотлар олиш учун  маъмуриятга мурожаат қилишингизни сўрайди.
Алоқа учун: Веб-сайт www.biokimyo.uz, E-mail: info@biokimyo.uz, тел.: 0-370 602-51-11.
Талаб қилиб олинмаган дивидендлар тўғрисида маълумотларни илова қилинган.
